발리 호텔&트래블 멤버십 <SG Club, Bali> (창립 회원) 약정

본 약정은 SG Club, Bali (이하 “클럽”)과 소정의 회비를 납부하고 멤버십에 가입한 계약자 (이하 “회원”) 간의 서비스 내용과 상호 준수사항을 정하는 것입니다.
제 1조 계약주체에 대한 정의
계약주체 ”클럽”은 발리에 위치한 Secret Garden hotel (이하 “호텔”)을 소유 운영하면서 직영 호텔을 포함한발리의 다양한 부대서비스를 제공하는 업체이며, 계약주체 “회원”은 본 약정에서 정한 회비를 납부하고 제반 요건에 부합되어 본 약정에 따른 서비스를 제공받을 권리가 있는 특정 고객을 말합니다.
제 2조 회원의 정의 및 혜택
SG Club, Bali 멤버십의 회원에 대한 구분과 각각의 회원에 대한 혜택은 다음과 같습니다.   
1) 회원의 정의 (정회원, 동반회원, 준회원)                                                            a) (정회원)  SG Club Bali 멤버십 가입 1구좌당 기명 1인을 정회원으로 등록하며, 정회원은 년간 14박의 호텔 무료숙박을 포함하여 특별한 우대혜택을 받으실 수 있습니다.                                        b) (동반회원) 정회원이 동반하여 동일한 객실은 사용하는 1인을 동반회원으로 대우하며, 그 혜택은 정회원과 동일합니다.                                                                                         c) (준회원) 정회원은 회원에게 제공되는 14박 한도 내에서 그 권리를 타인에게 양도할 수 있으며, 그 권리를 양도 받은 고객에게 준회원의 혜택을 드립니다.      
2) 회원 혜택 (정회원.동반회원 / 준회원)
a) 직영 서비스 혜택                                                                                 - 년간 14박 무료숙박 … 무료 / 박당 20$ (각각 박당 관리비 10$ 별도)                                  - 공항-호텔/호텔-공항 간 VIP차량 … 2인 단위, 왕복 10$ / 20$                                            
- 호텔 SPA 마사지  … 숙박기간 중 1일1회 60분 인당 10$ / 20$                                         
- 호텔 BAR 애프터눈티 무료  … 숙박기간 중 1일1회 무료  / 없음                                      - 호텔-관광지 순환 셔틀차량 …. 무료 / 무료                                                           - 출발일 항공시간 맞춤 체크아웃 … 무료 / 10$ (일반 30$~70$)                                          - 현지 화폐 크레딧 카드 활용 … 회당 2,000$ 한도 제공 / 없음                                         - 현지 여행 중 24시간 헬프데스크 지원… 무료 / 무료 (카톡 친구 가입조건)
b) 제휴 서비스 혜택
- Best 항공권 예약 지원 …  공통 (항공사 특별 제휴가격, 실시간예약, 이벤트 정보 공지)                                      - 제휴골프장 그린피 (18홀) …. 70$ / 100$ (외국인 일반 요금 130$)                                      - 발리 현지 프로그램 안내 및 할인 예약 … 공통 (호텔 주차장 픽업)                                    - 인천공항 VIP송영 … 회원 신청시, 의전 및 탑승 안내 (할인금액 부담)
위 사항 중 직영 서비스 혜택은 유효기간 중 유지되며, 제휴 서비스 혜택은  서비스 품질 개선 및 시장상황에 따라 변경될 수 있으며, 변경사항 발생시 “회원”에게 사전에 고지합니다.
제 3조 회비
“클럽”의 창립회원 회비는 구좌당 입회보증금 일천만원 (KRW10,000,000)이며, 본 보증금은 멤버십 기본 유효기간 10년 경과 후 전액 반환을 원칙으로 하고, “회원”의 요청에 따라 5년 단위로 유효기간을 연장할 수 있으며, 회비를 제외한 서비스 조건은 해당 시점의 “클럽” 기준에 따릅니다. 
제 4조 회원가입 신청 및 계약
회원가입은 본 약정서 2부를 작성.날인하여 “클럽”과 신청인이 각각 1부씩 보관하고, “클럽”의 지정계좌로 회비를 납입함으로써 계약서의 효력이 발생합니다. 
ㅁ 회비 납입계좌 : 
제 5조 회원 서비스 대상 및 변경 
“클럽”의 정회원은 가입 구좌당 1명의 회원을 기명으로 지정하여 등록합니다. 정회원의 기명 등록은 최초 가입시 여권 사본을 제출하여 “클럽”에서 등록하며, “회원” 유효기간 중도에 등록 회원의 인적사항을 변경 할 경우, 회당 삼십만원 (KRW300,000)의 비용을 납입하고 “클럽”에 요청하여 등록사항을 수정하여야 합니다.
제 6조 회원의 의무
“회원”은 “클럽”의 품격과 자부심을 지키고 “회원” 상호 간의 이익을 위하여 교양 있는 여행자로서 에티켓을 지켜야 합니다.  다른 “회원”의 소중한 시간을 방해하는 등 보편적인 에티켓을 현저하게 위반하는 경우, “클럽”은 해당 “회원”의 자격을 한시적으로 정지시킬 수 있습니다. 
제 7조 회원 정보의 등록
자격을 취득한 “회원”은 “클럽”에서 정하는 홈페이지를 통하여 회원정보를 입력하고 여권사본을 증빙으로 제출하면 회원등록 후 고유 회원번호를 발급하여 드립니다. 또한, “클럽”에서 공유하는 신속한 정보를 받아보기 위하여는 “클럽”이 운영하는 별도의 SNS 네트워크에 가입하여야 합니다.  SNS 네트워크 가입은 의무사항은 아니지만, 미가입시 항공권 이벤트, 혜택사항 개정 등의 정보를 신속하게 받으실 수 없습니다.
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